

# 武装巡逻 亮相少林景区

本报讯(通讯员 袁俊锋 张朝晖 文/图)7月28日上午,身着夏季警服,外穿防弹背心,肩挎微型冲锋枪,手牵防暴犬的武装警察出现在嵩山少林景区,吸引了无数游客好奇的目光。  
为进一步强化奥运安保工作措施,打好“平安奥运绿城行动”打防控夏季攻坚战,

确保第29届北京奥运会成功举办,即日起,登封警方利用60天的时间,组织开展武装巡逻活动。据悉,此次巡逻重点包括该市大型商场、车站、闹市区以及党政机关等重点区域,各大公园、嵩山广场等人员密集区域,少林景区、中岳庙景区、嵩阳书院等重点部位。



## 升级优势产业 扩张新兴产业

# 优化结构为登封工业经济提速

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽)记者昨日从资源型工业大市登封市了解到,该市以“做大做强优势产业,改造提升传统产业,加快发展新兴产业”为主要内容的“工业结构调整提速年”活动成效显著。今年上半年,工业产业高位运行,登封市规模以上工业销售收入完成233.4亿元,同比增长64.4%;实现利税48.4亿元,同比增长55.1%;实现利润36.2亿元,同比增长70%;完成增加值71.84亿元,同比增长25.3%,在郑州六县(市)中增速第一。

近年来,登封依托丰富的煤、铝矾土等矿产资源,不断拉长煤-电-铝、煤-电-水泥、煤-电-耐材、煤-电-磨料磨具等产业链条,摸索出了一条具有登封区域特色的循环经济发展之路。为加快实现工业经济的科学发展和可持续发展,该市将2008年定为“工业结

构调整提速年”,以全面推动工业产品结构由初级为主向中高端和高附加值为主转变、产业结构由原材料为主向深加工为主转变、工业发展由资源主导型向创新主导型转变、发展方式由粗放型向集约型转变。

对煤炭、电力、冶金、建材、磨料、耐材、电熔合金等传统优势产业,登封加大技术改造力度,拉长产业链条,着力把资源优势转化为产业优势,将产业优势转化为经济优势。其中,冶金行业扩大铝制成品在铝工业中的比重;建材行业重点支持登电集团、新登集团、磁槽集团、嵩基集团等日产4500吨以上新型干法水泥生产线;电力行业进一步提高华润电力1×60万千瓦等大中型发电在全市电力生产中的比重;耐材行业争做行业标准的制定者;电熔合金行业使氧化铝、锆刚玉、高档陶瓷制品等高端产品占产品总量50%以上。

1至6月份,登封的煤炭、铝冶炼及加工、非金属矿物制三大优势产业分别完成增加值24.8亿元、9.7亿元、20.4亿元,同比分别增长28.45%、47.3%、31.1%,拉动工业经济分别增长3.9、4.8、11.1个百分点。

对具有一定基础的汽车配件、电子、高温元件、医药包装、机械制造、农副产品深加工等新兴产业,登封加大政策扶持力度,确保其优先发展。新上、技改或扩建的上述产业项目和产业结构调整项目,总投资在2000万元以上,按项目生产技术设备投资额的3%给予贴息补助,总投资5000万元以上和年销售收入5000万元以上,自建成投产之日起,该企业所纳税金市、乡两级税收地方所得留成部分,两年内全额返用于支持企业发展。在此基础上,汽车配件行业推动宇通、海马公司生产基地建设;高

温元件行业打造高温元件产业集群;机械制造行业着力提高产品的大型化、成套化和系列化水平;医药及医药包装行业加强医药技术及新品种的研发。上半年,登封全市新上、技改、扩建投资500万元以上的工业项目132个,非资源型产业形成工业经济新的核心竞争力。

同时,登封继续推进登电集团、新登集团等龙头企业与华润集团、永煤集团、国投煤炭公司、日产公司等国内大型企业的战略合作,借助其资金、技术、管理优势,低成本带动自身产业结构优化升级和战略转型。新登集团与国投煤业公司已正式签订合资合同,该市与大企业集团战略合作迈出了新的步伐。上半年,全市实际利用域外资金1.8亿元,居郑州六县(市)第一位;出口创汇2231万美元,同比增长62.5%。

## 1月至7月 登封煤炭业税收7个亿

本报讯(通讯员 屈靖攀 史跃丽)截至7月28日,登封市国税局共组织入库煤炭行业税收7.13亿元,同比增长50.2%,占登封全市税收总收入的48.7%。其中,国税局组织入库煤炭行业税收3.57亿元,同比增长26.2%,占国税局税收收入8.83亿元的40.41%。

煤炭行业是登封市的支柱产业,为加强煤炭行业税收管理,登封市国税局从今年年初就开始联手合作,采取双方有效的措施,共同加强征管。国税局采取蹲点观察、实地记录、推算产量的方法,以及煤炭企业所耗用的电费成本、工资成本、原材料成本等费用因素,科学比对各项经济指标,正确估算和预测当月及下月趋势,帮助企业进行纳税辅导;地税局结合登封实际制订了《登封市地方税务局财务不健全煤炭企业税收管理办法》,对财务不健全煤炭企业实行定额征收方式。根据纳税人的设计生产能力、实际生产状况等因素,调查测算其年原煤产量、销售数量、吨煤销售价格以及成本、费用等,以此作为核定应纳税额的重要依据。同时加强同其他职能部门的联系,互通信息,形成控管合力。



## 登封女警为游客指点嵩山

为方便奥运会期间中外游客来登封旅游,登封市公安局交巡警大队女子交警中队,近日在该市进出口设置便民服务站,义务为中外游客咨询道路及各旅游景点路线,免费提供茶水等服务,受到游客的好评。

通讯员 张军 摄

## 求知求乐 服务社会 267名老人将圆大学梦

本报讯(通讯员 王玉峰 宋要卫)近日,登封市267名离退休老干部将步入“大学”校门进行深造,实现自己的“大学”梦想。

登封市老干部大学是由该委老干部局主办的一所开放性、服务型、公益型、非学历的老年人学习培训基地。开设课程有“时事政治”、“文史地理”、“老年保健”、“书画艺术”、“宗教旅游”、“音乐舞蹈”等十多门课程。该大学自1989年成立以来,丰富多彩的教学内容、灵活多样的学习形式、幽默风趣的授课方式,深深吸引着该市的广大老年朋友,已有1000余名离退休老干部在这里参加过学习培训。上老年大学已经成为登封许多老人生活中一个新增的重要内容。

老干部大学的学员们坚持学以致用,自发组织成便民服务队,深入机关、社区、景区、居民家中,当起了政策法规的宣传员、邻里矛盾的调解员、环境卫生的督导员,为登封经济发展和社会稳定服务。

在今年老干部大学秋季招生发出不到半个月的时间里,就有200多名老干部报名参加学习,他们将在9月份步入校园进行“深造”,丰富思想,陶冶情操,积极的服务社会。



7月28日,登封市交警大队在登封市嵩山广场开展了“平安畅通迎奥运”宣传活动,近千名出租车司机和市民纷纷在“平安奥运平安畅通”百米长卷上签名。

通讯员 王晓慧 摄

# 让她们不再孤单

## 少林寺慈幼院孤儿相识“非洲姐妹”

的学生不但要学习中国文化、佛教文化还要习练少林功夫,这次来中国主要是到少林寺寻根拜祖。慧礼法师说,他的学生多数是由台湾民众出钱认养的,随后,他还带着这35名学生回台湾,到她们各自被认养的家中生活、学习。

7月27日早上,这些非洲小朋友来到了她们敬仰的少林寺,一下车她们还没来得及欣赏少林寺,就被迎接的少林寺慈幼院的孤儿们热情地包围了。接下来的三天时间内,孩子们一起学习、生活,谈论少林文化,交流少林功夫,还一起到小溪河边玩耍。

经过三天的短暂相处,来自家庭的相同的不幸遭遇让大家的心贴得更近,孩子们也从刚见面时的陌生到分别时成了无话不谈的好朋友。来自非洲13岁的万丽用中文告诉记者,她在少林寺找到了一个好哥哥,少林寺非常好,中国人非常好……激动的万丽一连说了好几个好。

应双方学生的要求,7月28日上午,在少林寺方丈室门前,由少林寺院院长释永信法师主持,少林寺方丈、慈幼院院长释慧礼法师,非洲马拉维阿弥陀佛通小学校长慧礼法师,少林寺慈幼院44名师生代表及非洲马拉维阿弥陀佛通小学39名师生代表参加,少林寺慈幼院与非洲马拉维阿弥陀佛通小学缔结姐妹学校仪式,双方交换了校服、校旗。永信法师、慧礼法师还分别代表少林寺慈幼院、非洲马拉维阿弥陀佛通小学一起签了字。随后,双方师生共同进行了一场精彩的演出并合影留念。

少林寺慈幼院和非洲马拉维阿弥陀佛通小学都是由佛教寺院创建的非营利性的慈善教育机构,两校此次展开合作,可以相互吸收先进办学理念,取长补短,扩大视野,展开多方面的协作,两校的结盟为两校的交流提供了一个方便的平台。

投入1500万元

## 登封新建计划生育服务站

本报讯(通讯员 景瑞敏 石水欣)日前,登封市决定拨出专项资金1500万元,新建登封市计划生育服务站10320平方米,共建6层,框架结构,登封市财政将分4次专款拨付到位。

近年来,登封市以创建计划生育优质服务先进县(市)为目标,以满足育龄群众生殖健康需求为宗旨,完善服务设施,改进服务质量,优化服务形式,按照“功能

全、设备精、环境美、品位高”的原则,加快市、乡两级计划生育服务站(中心)建设的步伐,真正让已婚育龄群众看得见、体会深、感觉好。

据了解,经过投标、招标,登封市颍南建筑有限公司竞标成功将进行建设。目前,首批资金300万元已拨付到位,主体工程正在进行建设之中,可望在年底前全线完工并投入使用。

登封市乡级便民服务中心建设

## 强力推行“五个一”工程

本报讯(记者 李晓光)昨日,记者从登封市市、乡、村三级便民服务中心网络建设工作会议了解到,该市将对乡级便民服务中心提出了“五个一”的建设要求:“一个大厅、一批事项、一支队伍、一套程序、一套制度”。

据了解,今年以来,登封市按照省市有关要求,积极推行市、乡、村三级便民服务中心网络建设工作,全市17个乡

镇区办已建成乡级便民服务中心14个,有120个行政村建起了村级便民服务中心。同时,该市决定由新招录的大学生村官兼任村级便民服务中心主任,为基层行政服务工作提供高素质的人才。截至目前,登封市各乡级便民服务中心已受理各类行政审批服务事项34882件,办结34640件,办结率为99.3%。

## 嵩山玩探险 雨夜被困 历时18时 成功获救

7月28日,登封3市民入嵩山游玩,因嫌走登山步道不刺激,就转入崎岖岔道,专拣“驴友”们曾用来探险的小道登山,结果雷雨之夜迷路而被困嵩山。

在附近4名山民的积极协助下,登封警方经过近18个小时的艰难营救,终于在昨日上午10时40分将3市民成功救助下山。

通讯员 张朝晖 摄



7月26日晚,由登封市飞天舞蹈艺术中心举办的为奥运加油舞动登封大型文艺晚会在嵩山影剧院举行。整台晚会以优美的舞姿、精彩的节目赢得了在场市民的阵阵掌声。据了解,这是登封市首次举办舞蹈类大型文艺晚会。  
通讯员 王晓慧 摄

